Здесь работают замечательные повара, которые обслуживают трактористов и водителей на самом высоком уровне. Получается, что под открытым небом они едят блюда ресторанного уровня. Только 20 процентов



Заведующая кафе «Уют» Зинаида Вавренчук и повар Ольга Базильчук

ее стоимости мы высчитываем из зарплаты наших работников - это всего лишь около рубля, остальное оплачивает хозяйство. Удобно и полезно людям, не слишком накладно хозяйству в сравнении с теми плюсами, что дает полноценное питание, выгодно работникам нашего местного общепита, которых мы обеспечиваем работой». Вот и механизатор Николай Здитовецкий доролен обедом, который ему доставила к месту работы раздатчица Надежда Козюк (на верхнем фото).

К слову, раньше неоднократно приходилось проезжать мимо кафе «Уют», но никогда бы не подумал, что его повара кормят столько людей, ведь здесь, как правило, немного посетителей. «Не всегда, - возражает завелующая Зинаила Вавренчук. -

заказ одной смене не по силам, то трудимся все вместе».

Выходит, что за внешним покоем «Уюта» - напряженная производственная жизнь. На его кухне каждый день работа кипит в прямом смысле этого слова. Повара постоянно готовят не только обеды для механизаторов ОАО «Городец-Агро». Контейнеры с горячими блюдами отправляют еще и на сортоиспытательную станцию в деревню Закросница. Кроме того. «Уют» выполняет множество заказов общепитовских предприятий и магазинов Кобрина, поставляя туда отбивные и котлеты, мясные полуфабрикаты и выпечку.

Предлагают разнообразное меню из первых и вторых блюд, салатов, закусок и на месте. Правда, не в самом кафе. Дело в том, что агрогородок Городец расположен несколько в стороне от автострады Брест - Гомель, поэтому на транзитного клиента рассчитывать не приходится, местные сельчане, как и везде. в кафе часто не ходят: командировочного клиента не стало. вот и перестали здесь работать в режиме постоянной готовности принять любого гостя. Зато его всегда накормят в кафе «Каменный цветок» в соседней деревне Камень. Это по сути филиал «Уюта», куда ежедневно отправляют широкий ассортимент блюд, которые пользуются хорошим спросом в основном у профессиональных водителей. Ведь через Камень проходит вышеупомянутая автострада Гомель - Брест.

Пользуется кафе популярностью у местной молодежи, приезжают сюда отдохнуть из

I Ородце директором филиала райпо, который в былые годы процветал. Здесь хорошую выручку давал большой магазин промышленных товаров, и в «Уют» ходили большими компаниями как местные, так и приезжие. Так вот, уже тогда многие знали, что в сельском кафе великолепная кухня благодаря повару Зинаиде Вавренчук. О ее искусстве готовить, например, свиную запеченую рульку в пиве знали даже в Минске и делали заказы через райповское начальство, не глядя ни на какие расстояния. Что уж говорить о местных гурманах. Ни один корпоратив или свадьба до сих пор не обходятся без ее эксклюзивных блюд.

Мало того, благодаря Зинаиде Вавренчук, как утверждает руководитель ОАО «Городец-Агро» Иван Тетерук, в Городце среди местных домохозяек стала распространяться практика заказывать обеды в кафе. Многие из них уже давно не занимаются каждодневной стряпней, а покупают еду в «Уюте» - выгодно и вкусно. Сейчас Зинаида Фоминична, работая поваром, исполняет и обязанности заведующей кафе, руководит коллективом, в котором еще четыре повара, бармен и две уборщицы. «С Фоминичной всем нам повезло, - считает Иван Сергеевич, - когда сорок лет назад ее направили работать в здешние края после окончания училища на Могилевщине. Здесь она вышла замуж и осталась навсегда. А ,если человек творческий от души делает свое дело, то от этого выигрывают все окружающие. У нее этот круг всегда огромен».

Федор МУХА Фото автора и Валерия КОРОЛЯ центра, а также сельских населенных пунктов - Шерешева, Муравы, Клепачей и других. Участники финального концерта получили грамоты отдела идеологической работы, культуры и по делам молодежи райисполкома и памятные медальоны ручной работы. В новом учебном году творческое состязание будет продолжено.

Светлана АФАНАСЬЕВА

пинск

Рыбалка на Пине

В рамках городского праздника «Зори над Пиной» в ближайшую субботу в Пинске пройдут соревнования по рыбной ловле.

15 июня состязания рыбаков будут организованы по ловле рыбы одной летней поплавочной удочкой. Место сбора и жеребьевки - набережная около Пинского горисполкома в 8.45. Старт соревнований будет дан в девять часов утра.

Лидия КУРБАТ

КАМЕНЕЦКИЙ РАЙОН

Агроусадьбы приглашают

Республиканскую акцию «День открытых дверей в белорусских агроусадьбах», которая пройдет 28 и 29 июня, решили поддержать и на Каменетчине.

О своем желании поучаствовать в акции заявили хозяева трех агроусадеб района - «Беловежская светлица», «Фольварк «Гвоздь» и «Солнечный домик». Туристы смогут поучаствовать в различных мастер-классах, продегустировать блюда белорусской кухни, в том числе созданные по старинным рецептам. Информацию об участниках «Дня открытых дверей в белорусских агроусадьбах» планируют к концу недели опубликовать на сайтах исполкомов, БОО «Отдых в деревне», Минспорта и туризма, Национального агентства по туризму, а также на сайте II Европейских игр. Туристам рекомендуется заранее предупредить хозяев агроусадеб о своем визите, чтобы они могли рассчитать количество гостей и наилучшим образом их принять.

Светлана ТОБОЛИЧ